
INFORMACE K ROTAČNÍ VÝUCE OD KVĚTNA 2021

         Vážení zákonní zástupci, milí žáci,

od  pondělí  3.  května dochází  k další  podstatné  změně  v organizaci  školní  docházky.
Nařízením vlády se v Plzeňském kraji povoluje částečný návrat prezenční výuky i pro žáky II.
stupně. Přecházíme na takzvanou „rotační výuku“, což znamená týdenní střídání výuky ve
škole a distanční výuky doma.

          Střídání na naší škole bude probíhat takto:

Týden od 3.5. do 7.5. – ve škole přítomni žáci 3., 4., 5., 6. a 8. třídy

                                        (ostatní třídy – distanční výuka)

Týden od 10. 5. do 14. 5. – ve škole přítomni žáci 1., 2., 7. a 9. třídy

                                        (ostatní třídy – distanční výuka)

         Stejné střídání bude pokračovat v dalších týdnech až do odvolání.

         Vzhledem k tomu, že zůstávají v platnosti další hygienické a organizační opatření, bude
výuka  ve  škole  probíhat  podle  upraveného  rozvrhu,  který  je  zveřejněn  na  webových
stránkách školy. 

          Všichni přítomní žáci budou testováni pomocí samoodběrových antigenních testů vždy
první vyučovací hodinu každé pondělí a čtvrtek. Žáci s negativním výsledkem testu se mohou
zúčastnit vyučování. V případě pozitivního výsledku se bude postupovat podle metodického
pokynu. 

           Výuky se mohou zúčastnit jen žáci s provedeným testem nebo s platným potvrzením o
negativním testu provedeným zdravotnickým zařízením. Test se nepožaduje u osob, které
v posledních  90  dnech  prodělali  onemocnění  Covid  –  19  a  toto  doloží  potvrzením  od
ošetřujícího lékaře.

             Připomínáme opatření, která zůstávají v     platnosti:  

- Povinnost  používat  ochranu  dýchacích  cest  (respirátor  FFP  -2  nebo  chirurgickou
roušku) ve všech prostorech školy po celou dobu pobytu ve škole

- Oddělení tříd nebo skupin během pobytu ve škole (včetně ŠD a ŠJ)
- Zákaz zpěvu a tělesné výchovy ve vnitřních prostorech
- Používání dezinfekce rukou

Věříme, že zlepšení situace bude trvalé a že se postupně vrátíme k normálnímu stavu.

Děkujeme za spolupráci a přejeme všem hodně zdraví.

                                                                 Mgr. Josef Štěrba, ř. š.


